
8

RU

1
Саморез с плоскоконической 
головкой и крестообразным 
шлицем ST3,9×14

23 Направляющая шнура

2 Задняя крышка 24 Крышка переключателя

3 Крышка щеткодержателя 25 Переключатель

4 Угольная щетка 26 Конденсатор

5 Держатель угольной щетки 27 Разгрузочная муфта

6 Кожух двигателя 28 Жиростойкая прокладка

7 Статор 29 Шайба сальникового уплотнения

8
Саморез с плоскоконической 
головкой и крестообразным 
шлицем ST4,8×65

30 Шариковый подшипник 688ZZ

9 Отражательная заслонка 31 Пружинное кольцо вала 12

10 Обойма подшипника 32 Ведомая шестерня

11 Шариковый подшипник 608VV 33 Вал-шестерня

12 Сердечник 34 Стопорное кольцо вала Ø8

13 Верхняя рукоятка 35 Несущая шестерня

14
Саморез с плоскоконической 
головкой и крестообразным 
шлицем ST3,9×12

36 Пружинное кольцо под отв. 16

15 Нижняя рукоятка 37 Пружинное кольцо вала 10

16 Винт с плоскоконической головкой 
крестообразным шлицем M4×6 38 Наборный винт M5×25

17 Шариковый подшипник 6001ZZ 39 Ось шестерни

18 Пружина системы возврата масла 40 Войлочный маслопоглотитель

19 Войлочная прокладка 41 Колпачок масленки

20 Опора двигателя 42 Винт с потайной головкой и 
крестообразным шлицем M3×10

21
Саморез с плоскоконической 
головкой и крестообразным 
шлицем ST4,8×40

43 Шариковый подшипник 698ZZ

22 Шнур питания 45 Ведомая шестерня

ПОЯСНЕНИЯ К ЧЕРТЕЖУ ОБЩЕГО ВИДА



9

RU

46 Полукруглая шпонка 3×3,7×10 54 Шариковый подшипник 6004VV

47 Вал-шестерня 55 Пыленепроницаемая поворотная 
заслонка

48 Пружинное кольцо вала 14 56 Пружинное кольцо под отверстие 42

49 Шестерня 57 Переходная втулка

50 Кожух коробки передач 58 Клиновая шпонка на лыске 5×10

51 Пружинное кольцо вала 15 59 Приводной шпиндель

52 Шариковый подшипник 6002ZZ 60 Спиральная мешалка в сборе

53 Пружинное кольцо вала 20



10

RU


